
Data as of 23 June, 2020 and 12 July, 2020. The data collected is representative for the population of the respective country.
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YouGov is a global provider of analysis and data generated by consumer panels in 44 markets. As the market research pioneer of Multilevel Regression with Poststratification (MRP) for accurate 

predictions at a granular level, our data consistently outperforms others on accuracy, as concluded by Pew Research. Combine that with our advanced analytical technology, powered by crunch.io, 

and we are able to generate the most accurate, complete, and dynamic portrait of the world.
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For more information, visit us at yougov.com or email us at info@yougov.com                              

10.563 people were surveyed in Austria, Denmark, Finland, France, Germany, Italy, Norway, Sweden, 

Switzerland and Spain. This is how disappointed people in Europe are about the cancellations and 

postponements of major sporting events that should have taken place in summer 2020. 
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